



# ПРЕС КЛИПИНГ

19. јун 2019.



# **НАСЛОВИ**

**Синдикати и Унија послодаваца различито о повећању  
"минималца" (стр.3)**

**Сименс: Србија позитивна, имамо 3.000 запослених(стр.3)**

**Придруживање прикупљању потписа(стр.4)**



## **Синдикати и Унија послодаваца различито о повећању "минималца"**

АУТОР:Н1 Београд

**Поводом најаве министра финансија Синише Малог да би на јесен могла да буде повећана минимална цена рада, синдикати сматрају да повећање "минималца" не би требало да буде испод десет процената, док у Унији послодаваца у овом тренутку процењују да је реално повећање до шест процената.**

Синдикати подсећају да је прокламовани циљ да минимална зарада у наредне три године достигне потрошачку корпу - подсетимо, сада је 27 хиљада динара, док је минимална потрошачка корпа 37.000 динара.

"Да би се постигло оно што је циљ у наредне три године, минимална зарада у овој години би требала да достигне неких 10 или више одсто повећање. Што значи преко 30.000 динара ако гледамо на месечном износу", рекао је председник Савеза самосталних синдиката Србије Љубисав Орбовић.

Небојша Атанацковић из Уније послодаваца сматра да је једино логично да се минимална зарада повећа за онолико колико се у наредној години очекује повећање бруто домаћег производа и инфлације.

"Значи то би било реално пет, можда шест одсто у односу на садашњи ниво. Међутим, ми ћемо разговорима да прихватимо и веће повећање, као што је то било у претходне две године, али једино уз то да онда влада, држава компензује то", рекао је Атанацковић



## **Сименс: Србија позитивна, имамо 3.000 запослених**

Извор: Танјуг

ЛОНДОН: Генерални директор „Сименс мобилитија“ Арнулф Волфрам, који је данас у Лондону учествовао на конференцији Фајненшел тајмса и Коморског инвестиционог форума Западног Балкана, истакао је да се исплате улагања у овај регион, посебно у Србију.

Волфрам је за Танјуг рекао да Сименс и регион повезује 150-огодишња историја.

„Након политичких промена 90-тих, поново смо оживели наше присуство у региону, пре свега у Србији, где имамо око 3.000 запослених“, објаснио је он.

Рекао је да су искуства Сименса у региону, посебно у Србији, позитивна, и да може инвеститорима само да препоручи улагање у регион.

Указао је да у региону има довољно образованог кадра, као и да постоји подршка локалне политике.

Упитан да ли ће Сименс наставити да улаже у регион и Србију, Волфрам је казао да све зависи од економског развоја и да сва улагања морају бити економски оправдана.

„Уочавамо велики економски раст у региону. Као фирма која је из области инфраструктуре такав развој може бити користан ако је повезан са локалним инвестицијама“, поручио је он.

## **РТК**

### **Придруживање прикупљању потписа**

Радници фабрике Застава оружје придружиће се прикупљању потписа за спас Заставиног завода за здравствену заштиту радника Крагујевац, истиче се у Саопштењу Синдиката Застава оружја.

Радници подржавају све активности како би се утврдила кривична одговорност због неадекватног вођења пословних књига, чиме је доведен у питање опстанак једне од најелитнијих радничких здравствених установа у Србији, а чија је изградња финансирана и од новца радника фабрика Застава оружје, како би добили најбољу здравствену заштиту, наводи се у Саопштењу Синдиката оружара.